

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ирина Петровна — интеллигентная женщина

Здравствуйте!

Меня зовут Ирина Петровна. Мне 49 лет. Замужем. Мужу 54. У нас 3 взрослых дочерей. Все замужем. У меня очень консервативные взгляды на секс. С мужем занимались ним только в классической позе и только при выключенном свете. Никакие вольности при этом даже не обсуждались, и тем более не осуществлялись. Чем дольше мы жили вместе, тем реже случался секс. В последнее время он сал очень и очень редким, раз в 6—8 месяцев.

Я не скажу, что безумно красива, но для своего возраста довольно неплохо сохранилась. Лицо хранит остатки былой красоты. Волосы русые (не натуральный цвет). Стрижка — каре. Грудь 4 размера, сильно обвисла (я кормила ней всех дочерей), хотя в бюстгальтере выглядит нормально. Соски крупнее обычного. Влагалище я никогда не брила. Оно сильно заросло черными курчавыми волосами. Малые половые губы очень большие, сильно обвисшие — природа и возраст, сами понимаете. Они сантиметра на 2 выглядывают из больших губ моего влагалища. Это, при каждом обнажении перед мужем, добавляло мне еще больше стыда. Вы спросите, откуда он вообще? В молодости у меня была красивая фигура с широкими бедрами, округлой попкой и роскошной стройности ногами. С возрастом моя попка значительно, очень значительно выросла. Теперь она стала большой. В принципе, она просто стала пропорциональной размеру бедер. С возрастом на ней и на бедрах появился небольшой целюлит. Если к этому добавить дряблость тела, вызванную возрастом, огромного размера малые половые губы и сравнить с той девочкой, которой я себя помню, вы поймете причину стыда. Возможно, я не права и старение нужно просто воспринимать как должное, но у меня так не получается. Ты стареешь телом, но душа всегда остается молодой. В итоге я ужасно смущалась своего обнаженного тела.

Я работаю в финансовом отделе государственной организации. В кабинете нас двое: я и Андрей Пилипович. Наш кабинет это бывшее помещение кассы. Мы перешли, в основном, на безналичный расчет. И кассой уже не пользуются. Вот наш начальник и принял решение превратить это помещение в наш кабинет. Нас это устроило, даже очень понравилось, ведь дверь кабинета имела кодовый замок, и в отличие от остальных нам не пришлось носить лишнюю пару ключей.

Андрею Пилиповичу 44 года. Пришел к нам работать относительно недавно. Он женат но, не смотря на это, будучи нетрезвым, пытался склонить меня к половой связи. После нескольких отказов и пощечины он, похоже, понял свое заблуждение и попытки прекратились. Одним словом, в организации я имела имидж «контуженой пуританки и страшной недотроги». Моя одежда этому способствовала. Я всегда носила закрытые блузки, старалась постоянно быть в строгих пиджаках и надевать длинные плотные юбки.

Работа была не пыльной. Порой ее было так много, что приходилось задерживаться после рабочего дня, порой была возможность днями бездельничать. В такие моменты я читала женские романы. Однажды в одном из таких романов я прочитала о том, как бедная знатная девушка попала в руки пиратов. Они не убили ее, а ужасно унижали. Втапывали в грязь ее честь, заставляли совершать унижительные для порядочной девушки поступки. Внезапно я осознала, что перестала читать и задумалась, прокручивая в голове прочитанные строки. Сначала я не придала этому особого значения, но вечером засыпая в моей голове, снова

появились мысли о девушке и ее унижениях. На следующий день мне захотелось прочесть отрывок снова. С каждым днем мысли о происшедшем с бедной девушкой все чаще и чаще появлялись в моей голове. И вот однажды в очередной раз, перечитывая фрагмент, я почувствовала возбуждение. Немыслимо! Я порядочная интеллигентная взрослая женщина возбудилась от того что подонки унижают женщину! Мне стало ужасно стыдно! Я попыталась подумать о чем-то другом. Но мысли не хотели покидать мой мозг, а возбуждение — тело. Как-то мимо воли я начала представлять себя на ее месте. Мое возбуждение росло. По мере роста возбуждения рос и стыд! Два этих чувства боролись в моем сознании и первое победило.

Я блуждала в мире своих фантазий. Но долго это делать мне не дали. В дверь постучали. Вернувшись в реальный мир, я пошла к двери и трясущимися руками начала их открывать. Возбуждение было настолько сильным, что на секунду мне показалось, будто я вся подрагиваю.

За дверью стоял начальник отдела и новый сотрудник, которого следовало оформить. Начальник поинтересовался моим здоровьем, мотивируя это тем что я вся красная. Новым сотрудником был миловидный молодой человек лет 27—30. Рост 180—185 см. Его голубые бездонные глаза светились внутренней силой и заставляли душу замирать. Первая родившаяся в моей голове ассоциация — командир пиратского брига! На секунду я снова начала погружаться в мечты, но следовало прекратить полет фантазии и приступить к работе. Я отвлеклась, возбуждение исчезло.

Оставшись в кабинете одна, я решила поискать рассказы на подобную тему в интернете. Потратив на это 10 минут, я поразилась количеству таковых. Я не одна такая! Возможно это не извращение? Ведь не могут столько людей быть извращенцами одновременно. Возможно, это и не извращение, а просто своеобразное проявления сексуальности? Возможно, я просто долго «спала», и теперь настало время ее проявить?

Около недели я читала рассказы на эту тему, в свободное время фантазировала. Это стало своеобразной идеей фикс. Со временем фантазий мне стало мало! Мне хотелось это прочувствовать!

И вот однажды я решилась!!!

В фантазиях я представляла моим Хозяином нашего нового голубоглазого сотрудника. По его мнению: «Такие блядины на работу должны приходиться без труханов и лифона! Обязательно в чулках!». Для исполнения «его» прихоти накануне реализации фантазий мне пришлось купить чулки в крупную сетку.

Весь следующий день я сидела как на иголках. Воплотить в жизнь свои мечты я решила после того как все разойдутся. Весь день я дрожала от волнения и накатывающих волн возбуждения. Рабочее время тянулось бесконечно долго! И вот на конец — 18.00. Сотрудники потихоньку начали расходиться. В 18.15 ушел Андрей Пилипович. Он был последним. Для того что бы убедиться окончательно, подождала еще 15 минут. ВСЕ РАЗОШЛИСЬ!

Началось! Наступило время X!

Приказы «капитана брига» произвольно рождались в моем мозге. Возбужденная фантазия начала рисовать следующую картину.

В дверь постучали. Я встала, поправила (как всегда) юбку и пошла открывать дверь. Это был Он.

— Здравствуйте Мишенька!

— Привет Пиздище!

Я стояла с низко опущенной головой, а мое влагалище предательски увлажнилось.

— Ты сегодня в трусах? Быстро подняла юбку, пиздень к осмотру!

Ужасно краснея и обильно увлажнившись, я начала дрожащими руками поднимать юбку.

Когда подол был поднят до резинки трусов Миша «сказал»: «Так ты сучара в трусах? Ну-ну! Я отучу тебя их напяливать».

Я превратилась в водопад! Мои «незаконно» одетые трусы промокли насквозь! Меня почему-то возбуждала нецензурщина в мой адрес.

— Значить так! Разделась до трусов, лифа, чулков и медленной походкой пуздуй в мужской туалет!

Я, немедленно выполнив команду, дрожащими руками начала снимать одежду. Снимая постепенно одежду, я начала аккуратно складывать ее на стул.

— Нехер ее складывать! Кидай на пол блядам одежда не нужна. Они должны быть общедоступными.

И вот за белоснежной блузкой на затоптанный грязный пол полетела моя юбка. Еще через минуту я стояла посреди своего кабинета абсолютно обнаженной. То что раньше было моей одеждой лежало рядом на грязном полу.

— Чего стоишь? Вперед, — прозвучал голос моего Хозяина.

Влажня и краснея с каждым шагом, я вышла в коридор. «Боже!» — подумала я. Я, порядочная взрослая женщина, мать троих детей, почти голая в рабочем коридоре нашей организации. Именно в том коридоре, в котором еще 30 минут назад, ходили люди! Мои сотрудники!

На середине коридора Миша «дал» команду спустить трусы до колен и так «пиздовать дальше». Я выполнила ее немедленно. Идти было неудобно: трусы норовили упасть. Шагать приходилось широко расставив ноги. От всего этого я чувствовала себя еще более униженно. Идти по рабочему коридору «широко расставив ноги с висящими на уровне колен трусами, голой волосатой пиздищей, и чмошным толстенным пердельником». На 2/3 пути я получила команду не снимая спустить лифчик «под свои дойки» тем самым «представив их в лучшем свете». Оставшийся путь до туалета я шла в состоянии близком к оргазму.

В мужском туалете «он сказал»: «Тут мало писсуаров. А таких продвинутых как ты — нет вообще. Значит так. Села на жопу между ними, открыла рот и с благодарным видом обсасываешь члены после того как ЛЮДИ поссут!». Открыв рот, я села на грязный пол мужского туалета. Села попой за которой я так следила. Ноги были расславлены, малые губы разошлись в стороны, обнажив зияющий алый вход во влагалище. Так просидеть мне следовало 15 минут. Внезапно я осознала, что малые губы раскрывшегося влагалища, коснулись прохладного пола. Не может быть! Мое влагалище, святая святых женщины, касается грязного кафельного пола мужского туалета. Пол был со следами ботинок и разводами мочи возле писсуаров. Неожиданно появилась мысль — вот бы кто меня увидел! Я представила, будто в туалет заходит Андрей Пилипович. Видит меня. Его глаза округляются! Вот это да! Недоступная, но желанная ним женщина, сидит голой жопой на полу мужского туалета. Ее рот открыт, и она готов отсасывать мочу представленных ей членов. Он достает свой крупный член, неспешно опорожняется, а потом подносит его к моему лицу. На его устах блуждает насмешливая улыбка победителя. Глядя мне в глаза, он неспешно ложит его мне в

открытый рот. Вот так, на 49 году жизни, мужской член первый раз оказывается в моем рту. Своей рукой я оголяю головку и медленно сосу.

От этой мысли я кончила, не прикасаясь к себе. Очнулась минут через 5 лежащей на полу мужского туалета. Возбуждение спало. Мне стало ужасно стыдно за свой поступок. Но вспомнив силу оргазма, я готова была сделать все что угодно, лишь бы пережить его снова. Присылайте советы, делитесь опытом стимулируйте развитие событий.

E-mail автора: salamandraail.ru